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CARATTERISTICHE

characteristics / caractéristiques

Telaio rivestito con decorativo.
Coprifilo esterno 9/10. Coprifilo
interno 7/10. Guarnizione effetto
tela per stipite porta a battente.

EN | Cadre in decorative coated.
Esternal casing 9/10 in decorative
coated internal casing 7/10.
Canvas effect gasket for swing
door jamb.

FR | Cadre avec revétement
decoratif couvre-fils externe
9/10 avec revétement décoratif.
Couvre-fils interne 7/10. Joint
effet de toile pour muisserie
porte battante.

Due montanti in sandwich di
abete, foderati in MDF e rivestiti
con decorativo.

EN I Two uprights in sandwiched
fir, lined in MDF and covered
with decor.

FR | Deux montants sandwich
en sapin, doublés en MDF avec
revetement décoratif.

Pannello tamburato da 38 mm
rivestito con decorativo.

EN I The 38 mm hollow-core
panel covered with decor.

FR | Panneau en nid d'abeilles
de 38 mm avec revetement
décoratif.

Due montanti uniti ad un vetro
VISARM ove incluso.

EN | Two uprights assembled
to VISARM 6/7 glass where
included.

FR | Deux montants avec verre
VISARM 6/7 si inclu.

Opzione: Quattroquattro
con cerniere a scomparsa e
serratura magnetica.

EN | Option: Quattroquattro with
concealed hinges and magnetic
lock.

FR | Option: Quattroquattro avec
charniéres dissimulées et serrure
magnétique.
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CARATTERISTICHE

characteristics / caractéristiques

Telaio rivestito con decorativo.
Coprifilo esterno 9/10. Coprifilo
interno 7/10. Guarnizione effetto tela
per stipite porta

a battente.

EN | Cadre in decorative coated.
Esternal casing 9/10 in decorative
coated internal casing 7/10. Canvas
effect gasket for swing door jamb.

FR | Cadre avec revétement decoratif
couvre-fils externe 9/10 avec
revétement décoratif. Couvre-fils
interne 7/10. Joint effet de toile pour
muisserie porte battante.

Anta tamburata con struttu- ra
portante in abete, alveolare a maglia
stretta e copertine in MDF verniciate

EN | Hollow-core door with main
frame in fir, narrow honeycomb mesh
and MDF coated

FR | Battant a ame creuse avec
structure en sapin, en nid d'abeille
maille étroite et couverture MDF

Pannello tamburato da 44mm.

EN | The 44 mm hollow-core panel
FR | Panneau en nid d'abeilles de 44
mm

Cerniere a scomparsa regi- strabili,
serratura Patent tipo centro
magnetica.

EN | Adjustable hideaway hinges and
lock Patent type magnetic center.
FR | Charnieres gigognes réglables et
centre magnétique de type brevet
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CARATTERISTICHE

characteristics / caractéristiques

Telaio rivestito con decorativo.
Coprifilo esterno 9/10. Coprifilo
interno 7/10. Guarnizione effetto
tela per stipite porta a battente.

EN | Cadre in decorative coated.
Esternal casing 9/10 in decorative
coated internal casing 7/10.
Canvas effect gasket for swing
door jamb.

FR | Cadre avec revétement
decoratif couvre-fils externe
9/10 avec revétement décoratif.
Couvre-fils interne 7/10. Joint
effet de toile pour muisserie
porte battante.

Pannello porta tamburato.
EN | Moneycomb door panel.

FR | Panneau a ame alveolaire.

. Opzione: Quattroquattro
con cerniere a scomparsa e
serratura magnetica.

EN | Adjustable hideaway hinges,
lock patent type magnetik.

FR | Charniéres gigognes
réglables, centre magnetique de
type brevet serrure.

2 IS

QIS




PANT EVO 2B

APERTURE | Opening | Ouverture

sc-@sce- &

& BT-

] T
|
i 1 —
FINITURE | Finishing | Finition
()B-()BD
1 2
F—



modello | model | modéle:
PANT EVO 2B

PANT EVO




modello | model | modéle:
PANT EVO 2B

APERTURE | Opening | Ouverture

& BT- @ sc- &sce- @RT

y

PANT EVO /

y

FINITURE | Finishing | Finition

Os-(OBb

e









CARATTERISTICHE

characteristics / caractéristiques

Telaio rivestito con decorati- vo.
Coprifilo esterno 9/10. Coprifilo
interno 7/10. Guarnizione effetto
tela per stipite porta a battente.

EN | Cadre in decorative coated.
Esternal casing 9/10 in decorative
coated internal casing 7/10. Canvas
effect gasket for swing door jamb.

FR | Cadre avec revétement
decoratif couvre-fils externe
9/10 avec revétement décoratif.
Couvre-fils interne 7/10. Joint
effet de toile pour muisserie porte
battante.

Montanti [A] e traverse [B] (fasce)
in sandwich di abete, foderati in
MDF e rivestiti con decorativo.

EN | Uprights and crossbars
(bands) in sandwich fir lined MDF
and cove- red with decor.

FR | Montants et traverses
(bandes) sandwich en sapin,
doublés en MDF avec revetement
decoratif.

Pannellino centrale in MDF da
8/10 mm rivestito con decorativo.

EN | Central panel MDF 8/10 mm
co- ated with decor.

FR | Petit panneau central en
MDF de 8/10 mm avec revetement
décoratif.

Vetro VISARM a scelta.
Assemblata con perno
meccanico per poter essere
sempre smontata e riassemblata
per I'inserimento del vetro.

EN | VISARM glass selection.
Assembling with mechanical pin
so that it can be disassembled
and reassembled for the insertion
of the glass.

FR | Verre VISARM au choix.
Assemblage avec joint mécanique
pour faciliter le demontage et le
remontage et la pose du vitrage.

- Opzione: Quattroquattro

con cerniere a scomparsa e
serratura magnetica.

EN | Option: Quattroquattro with
concealed hinges and magnetic
lock.

FR | Option: Quattroquattro avec
charnieres dissimulées et serrure
magnétique.

Sliding mast | Montant coulissant

[A1] Montante

TELIST

Upperband / Superieur

[B] Superiore

[B1] Centrale - Inferiore

Central-lowerband / Central-inferieur
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CARATTERISTICHE

characteristics / caractéristiques

Telaio rivestito con decorativo.
Coprifilo esterno 9/10. Coprifilo
interno 7/10. Guarnizione effetto tela
per stipite porta a battente.

EN | Cadre in decorative coated.
Esternal casing 9/10 in decorative
coated internal casing 7/10. Canvas
effect gasket for swing door jamb.

FR | Cadre avec revétement
decoratif couvrefils externe 9/10 avec
revétement  décoratif. Couvrefils
interne 7/10. Joint effet de toile pour
muisserie porte battante.

Montanti [A] e traverse [B] (fasce)
scorniciati su sandwich di abete,
foderati in MDF e rivestiti con
decorativo.

EN | Unframed uprights and crossbars
(bands) in sandwich fir lined MDF and
covered with decor.

FR | Montants et traverses (bandes)
avec moulures sandwich en sapin,
doublés en MDF avec revetement
decoratif.

Pannellino centrale da 10 mm
rivestito con decorativo.

EN | Central panel 10 mm coated with
decor.

FR | Petit panneau central 10 mm avec
revetement décoratif.

Vetro VISARM a scelta.
Assemblamento con perno
meccanico per poter essere sempre
smontata e riassemblata per
I'inserimento del vetro.

EN | VISARM glass selection. Assem-
bling with mechanical pin so that it
can be disassembled and reassembled
for the insertion of the glass.

FR | Verre VISARM au choix.
Assemblage avec joint mécanique
pour faciliter le démontage et le
remontage et la pose du vitrage.

Opzione: Quattroquattro
con cerniere a scomparsa e serratura
magnetica.

EN | Option: Quattroquattro with
concealed hinges and magnetic lock.

FR | Option: Quattroquattro avec
charnieres dissimulées et serrure
magnétique.
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CARATTERISTICHE

characteristics / caractéristiques

Telaio rivestito con decorativo.
Coprifilo esterno 9/10. Coprifilo
interno 7/10. Guarnizione effetto tela
per stipite porta a battente.

EN | Cadre in decorative coated.
Esternal casing 9/10 in decorative
coated internal casing 7/10. Canvas
effect gasket for swing door jamb.

FR | Cadre avec revétement decoratif
couvre-fils externe 9/10 avec
revétement décoratif. Couvre-fils
interne 7/10. Joint effet de toile pour
muisserie porte battante.

Anta tamburata con struttura
portante in abete, alveolare a maglia
stretta e copertine in MDF rivestite
con decorativo.

EN | Hollow-core door with main
frame in fir, narrow honeycomb
mesh and MDF covers covered with
decor. FR | Battant a ame creuse avec
structure en sapin, en nid d'abeille
maille étroite et couverture MDF avec
revetement décoratif.

Pannello tamburato da 44 mm
rivestito con decorativo.

EN | The 44 mm hollow-core panel
covered with decor.

FR | Panneau en nid d'abeilles de 44
mm avec revetement décoratif.

Tre cerniere tipo Anuba per anta,
serratura Patent tipo centro.

EN I Three hinges type Anuba to door,
Patent type lock center.

FR | Trois charnieres de type Anuba
par porte, une serrure Patent centrale.

Vetro VISARM a scelta, con fermavetri

inclusi.

EN | VISARM glass selection, with
glazing beads included.
FR | Verre VISARM au choix, avec des
perles de vitrage inclus.

Opzione: Quattroquattro

con cerniere a scomparsa e serratura
magnetica.

EN | Option: Quattroquattro with
concealed hinges and magnetic lock.
FR | Option: Quattroquattro avec
charniéres dissimulées et serrure
magnétique.




TECHWOOQOD

TECHWOOD BASE TECHWOOD BASE TECHWOOD BASE 1i TECHWOOD BASE 21
|
|
| '
*
a IS -
" ] Ll
a4
i1} % [ 8 I |
O O = O] &“ﬂla
TECHWOOD BASE 2i TECHWOOD BASE 3i TECHWOOD BASE 4i TECHWOOD BASE 5i
: 5
3 2 3

APERTURE | Opening | Ouverture
VNT RT LIBASI LIBSIM SCE SC BT
FINITURE | Finishing | Finition

0000000000000 00000O0

QG QA CI NI RI LA TC TS WN RS NN NC NCRWS GF RG PW BF B
44



TECHWOOQOD

TECHWOOD BASE VL

TECHWOOD BASE VC

TECHWOOD BASE VETRO

TECHWOOD BASE VETRO

N[OX3 9119/ / PaPN|oXa SSe|5 / 0SN|9S 0J19A m._.Q

N|oxe a119A / papn|oxe sse|f / osnjass oA oL( )

N[OX9 91I9A / POPN|OXS SSe|B / 0SN|9SS 0J19A u_OO

N[OX3 91I9A / PBPN|OXa SSe|G / 0SN|oSS 0J19A n_OO

TECHWOOD 2R TECHWOOD 3R TECHWOOD 3P

TECHWOOD 1R

N|oXe a11aA / papn|oxe sse|f / osnjase o13oA NN @

N[OX3 119N / POPN|OXD SSe|B / 0SN|2SS 0J19A u_UO

N[OX3 94I9A / PBPN|OXa SSe|6 / 0sN[2Se 0439A NN ‘

APERTURE | Opening | Quverture

V&> DO

BT

VNT RT LIBASI LIBSIM SCE SC

FINITURE | Finishing | Finition

C00000000000000000O0

LA TC TS WN RS NN NC NCRWS GF RG PW BF B

RI

NI

QG QA ClI

45



TECHWOOQOD

TECHWOOD 3v TECHWOOD 4P TECHWOOD 4V

. NN Vetro escluso / glass excluded / verre exclu
. NN Vetro escluso / glass excluded / verre exclu

.NN

TECHWOOD 1P TECHWOOD LIBRO
TECHWOOD 2P

.NC
®nNc

APERTURE | Opening | Ouverture
VNT RT LIBASI LIBSIM SCE SC BT
FINITURE | Finishing | Finition

0000000000000 00000O0

QG QA CI NI RI LA TC TS WN RS NN NC NCRWS GF RG PW BF B



modello | model | modele:

APERTURE

FINITURE

TECHWOOD BASE

Opening | Ouverture [pag.10/11]

Finishing | Finition [pag.8/9]

BT
SC
SCE
LIBSIM
LIBASI
RT
VNT

BF
PW
RG
® cr
ws
NCR
@ nc
® W\
RS
o w
@ s
TC
LA
RI
NI
cl
QA
QG






o modello | model | modele:
TECHWOOD - BASE

<

TECHWOOD

- - o - 5 i 1

Opening | Ouverture [pag.10/11]

APERTURE

Finishing | Finition [pag.8/9]

OX X XO)

FINITURE
o o

O R

o
D > =






QUATTROQUATTRO HD

- HD




modello | model | modéle:

QUATTROQUATTRO HD

QUATTROQUATTRO HD X

S
=3
@

Ko
@
=
£
]
>
=

=}
o

=
=
]
a
o

APERTURE

Finishing | Finition [pag.8/9]

FINITURE




270 cm




BYAF rovuro




CARATTERISTICHE

characteristics / caractéristiques

Telaio a murare in alluminio.

EN I Frame to wall in aluminum.
FR | Cadre a mur en aluminium.

Anta tamburata con struttura
portante in abete, alveolare a maglia
stretta e copertine in MDF grezzo
rivestite con decorativo.

EN I Hollow-core door with main

and MDF raw covers covered with
decor.

FR | Battant a ame creuse avec
structure en sapin, en nid d'abeille
maille étroite et couverture MDF nu
avec revetement décoratif.

Pannello tamburato da 44mm.

EN I The 44 mm hollow-core panel.
FR | Panneau en nid d'abeilles de 44
mm.

Cerniere a scomparsa e serrature
Patent tipo centro magnetica.

EN | Adjustable hinges and lock
Patent type magnetic center.

FR | Charniéres cachées et centre
magnétique de type brevet serrure.
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HOTEL-EI

PORTA EI30

CARATTERISTICHE TECNICHE PORTA EI 30

Technical characteristics door Rei 30 / Caractéristiques techniques porte Rei 30.

Telaio in legno listellare sp mm 50 completo di guarnizioni in gomma di battuta, Coprifili esterni da
9 einternida 7.

EN | Wooden blockboard frame 50 mm thick, complete with rubber gaskets. External covers of 9 and

internal 7.
FR | Cadre en lattes de bois 50 mm d’épaisseur, complet avec des joints en caoutchouc. Couvercles
externes de 9 et internes 7.

Pannello da mm 49 con all'interno materiale ignifugo, ossatura in legno. Copertine da mm 4
in MDF.

EN I Panel of 49mm with inside fireproof material, wooden framework. 4mm MDF covers
FR | Panneau de 49 mm avec matériau ignifuge intérieur, structure en bois. Couvercles MDF
de 4 mm.

Ferramenta completa di n. 4 cerniere a doppio gambo D16 due delle quali con auto
chiusura, serratura tipo Yale con cilindro.

EN | Hardware complete with n. 4 double shank hinges D16 two of which with self

closing, Yale lock with cylinder.
FR | Matériel complet avec n. 4 charniéres double tige D16 dont deux a fermeture

automatique, serrure Yale a cylindre.

PORTA EI60

CARATTERISTICHE TECNICHE PORTA EI 60

Technical characteristics door Rei 60 / Caractéristiques techniques porte Rei 60.

Telaio in legno listellare sp mm 50 completo di guarnizioni in gomma di battuta. Coprifili esterni da 9 e internida 7

EN | Wooden blockboard frame 50 mm thick, complete with rubber gaskets. External covers of 9 and internal 7.
FR | Cadre en lattes de bois 50 mm d’'épaisseur, complet avec des joints en caoutchouc. Couvercles externes de 9 et

internes 7.

Pannello da mm 56 con all'interno materiale ignifugo, ossatura in legno. Copertine da mm 8 in MDF.

EN I Panel of mm 56 with inside fireproof material, wooden framework. 8mm MDF covers
FR | Panneau mm 56 avec matériau intérieur ignifugé, structure en bois. Couvercles MDF de 8 mm.

Ferramenta completa di n. 4 cerniere a doppio gambo D16 due delle quali con auto chiusura, serratura tipo Yale.

EN | Hardware complete with n. 4 double shank hinges D16 two of which with self closing, Yale type lock.
FR | Matériel complet avec n. 4 charniéres double tige D16 dont deux a fermeture automatique, serrure type Yale.






PORTE DA HOTEL
RESISTENTI AL FUOCO

CARATTERISTICHE
characteristics / caractéristiques

‘ Porta hotel certficata El disponibile
a catalogo, EIl 30 o EI 60 con
abbattimento acustico dai 34 ai 38
db. Un pacchetto completo per la
casa, I’hotel ed il contract

# EN | El Certified hotel door avaiable
in the catalog finishes. El 30 or El 60
with noise reduction from 34 to 38 db.
a complete package for the home, the
hotel and the contract.

FR 1 Porte dhdétel certifiée. EI
disponibledanslesfinitions catalogue.
El 30 ou El 60 avec réduction du bruit
de 34 a 38 db. Un package complet
pour la maison, I'hétel et le contrat.
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PANNELLI DI RIVESTIMENTO

CLADDING PANELS | PANNEAUX D'HABILLAGE

PANNELLI PANTOGRAFATI

Grazie alla grande varieta di pannelli di rivestimento,
il blindato si trasforma in un vero e proprio complemento di arredo.

LE FODERE PANTOGRAFATE

possono essere abbinate ai nostri blindati. Soddisfano le caratteristiche di arredo e sono
adatte all’'uso esterno.
Disponibili nelle finiture okoumé tinto noce.

EN | Pantographed linings can be combined with our armored vehicles. Satisfying the furnishing
features and are suitable for outdoor use. Available in walnut-colored okoume finishes.

FR | Les doublures pan- tographées peuvent étre combinées avec nos véhic- ules blindés.
Satisfaire les caractéristiques d'ameuble- ment et sont adaptés pour une utilisation en extérieur.
Disponible en finition okoumeé couleur noyer.



BLINDATI

ROMA SIENA GENOVA PISA
MERCANTILE VENEZIA MILANO FIRENZE

PANTOGRAPHED PANELS | PANNEAUX PANTOGRAPHES

THANKSTOTHE WIDE VARIETY OF COATING PANELS,
THE ARMORED ISTRANSFORMED INTO A REAL PIECE OF FURNITURE.

MERCI A LA GRANDE VARIETE DE PANNE AUX DE REVETEMENT,
L'ARMORED ESTTRANSFORME EN UN VRAI MEUBLE.
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modello | model | modele:
BLINDATI NOCE NAZIONALE

BLINDATI &5
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CARATTERISTICHE

characteristics / caractéristiques

Muro

EMN | 'Wall
FR | Mur

Cassamatta e telaio J['

EMN | Cassamatta and frame i |
FR | Caszamatta et cadre

T

Angoletto in lamiera
EMN | Comer sheet
FR | Coin en tdle

Guarnizione perimetrale in )
pivilene 12x13 /

EN | outer trim in PYC 12x13 | //
FR | joint péniphérique en piviléne 12x13

Waﬂzg&e ey Olindal;

HANDLES FOR ARMORED | POIGNEES POUR BLINDE
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BLINDATI

Casiamat b2 i dOCiako Firsd sl iprsdone M decimi

Tisdaio i dociaia spessone 20 decim, | & il thcks
verniciin a fuooo RAL B0 7 marooe | wmished by feme B4

Fanneilsof rvestimenta estemo 7 mm  Eaenal; ovenng witfrih

Guarnizigne perimetrale tubolare i gomma

Zanche di mcoraggio g [tipa autad oppuse phifene mam 12
- ' ] ¥ vk It 1
- ]
I/ 1 Rastre paastrappe @ 14 My | Couplog bumasn @ 14 mn
J" Cernier 2 #ond con regolnons | | LB
Dappia deviatore Bick? & mm 18 verlical ool orlzmntaly | (s
i
i atd
Scocca defla porta blindata CHTIEGT LATWOD WrievTid (Dapie lamiers?
in acciaio oincalo spessore [ mm in acciaie pincato gpessone [ mm e e Wl i bk
0
W
o -
{ Angaletio di rifinituva interna in legne [ ichiesta)
- v ¢
Drafender, protesions
cilinvdre dn acciaie
Parnalio di rsestimantn interna spess 7 mam
T
Apertura parziake con rinfarra in ) ) )
okWa zincala spessane 2 mm Oechio magico panaramice 1807
Pastra of proterione dally serraturs, oot o Pumrole apertung porsiale
in accialo Aacate specsone 2 mim v Knoh for Darthy opesing
| Mandglia
Sarratura ad ingranagg! g
oo chivistell @ 13 mm Bocchetts Yale
Cilindro di sicunezza afifapano
Paratpiffero artolvelante
Doppla mnforzo deviaton,
i1 Socialo Ancale spessore Jrwn gavenie

Omega di ninforzo orizzontale o . g
in acciaio zincato spessore 2mm oo L L Braghetione di rifmilure eslerna
spessonre L8 mam e lamiera ek b
i e e ey prevemiciaa testa di mono e
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O pavaitrappe 2iptng fumg Doppio rinforze devislore antitonsong

LATO INTERNG
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LATO INTERNG

FAVMENTD

LATO INTERNC

= ed orizzontale
Pannello di rivestimento inderna spess 7 imm
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M KIT SERRATURA

KIT LOCK

IRONWARE | QUINCAILLERIE TROUSSE DE QUINCAILLERIE

PATENT MAGNETICA / magnetic patent / magnétique patent PATENT

H'l"“r—.

0 Cromo satinata / Chrome satin / Chrome satiné 0 Cromo satinata / Chrome satin / Chrome satiné
Ottonata / Brassed / Laitonnée . Ottonata / Brassed / Laitonnée
Bianco / White / Blanc

SCORREVOLE / sliding / coulissant QUADRA SCORREVOLE / square sliding / carrées coulissant

9 Cromo satinata / Chrome satin / Chrome satiné 9 Cromo satinata / Chrome satin / Chrome satiné
Ottonata / Brassed / Laitonnée

VASCHETTA QUADRA SCORREVOLE VASCHETTE SCORREVOLE
Square sliding tray / Cuvette carrées coulissant Sliding tray / Cuvette coulissant

3 L]

@ Cromo satinata / Chrome satin / Chrome satiné . Ottonata / Brassed / Laitonnée
Cromo satinata / Chrome satin / Chrome satiné
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FINITURE

FINISHINGS | FINITION

Q BIANCO | white | blanc

cod..B

. NOCE NAZIONALE | National walnut | Noyer National

cod.: NN

ROVERE GRIGIO | gray oak | chéne gr|s

O BIANCO DECAPE | white decapé | fréne decapé

cod.. BD

NOCE CHIARO | light walnut | noyer clair

cod.: NC

O ROVERE SILVER | whitened silver | chéne silver

cod.: PW
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O NOCE CRUDO | raw walnut | noyer brut

o
]
b4
o
o
I+]

cod.: QG
II
\

NOCE ICE | walnut ice | glace de noix

cod.: NI

GRIGIO FRASSINATO | gray ash | fréne gris

cod.: GF

TORTORA CHIARO | light dove grey | taupe clair
= T —

O WHITE STONE | white-stone | blanc-pierre

cod.: WS

ROVERE ICE | oak ice | glace de chéne

cod.:RI

LARICE | larch | méleze

cod.: LA




APERTURE

OPENING | OUVERTURES

@ BATTENTE | swing door | portes battantes

cod.: BT

DX

@ SCORREVOLE A SCOMPARSA | sliding internal | coulissantes

cod.: SC

| I
L

DX

@ SCORREVOLE A PARETE | sliding with valance | coulissantes avec lambrequw

cod.: SCE

DX

76



77

@ ROTOTRASLANTE | rototranslating | rototranslet
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@ LIBRO SIMMETRICA | bifold symmetric | livre symetrique
\\v%
o
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]
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3
2
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U // \\ L
@ LIBRO ASIMMETRICA | bifold asymmetric | livre asymetrique
-;/% N
N
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o
3
g
O L \\ / |
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@ VENTO | come and go | aller et venir
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4
2
°
38 T
\\—




R7AN AN RESeS)

SATINATO 5i

ISLVSAT “pod

=

SATINATO

LVSA1 "pod 1VvsSNO "pod

@

n
O
<
o
~
>
%
n
%
%
<
—
O

VEITRI

78



79

cod.: PAO1

PICASSO 01 @ PICASSO 02 @ KANDISKY 01

cod.: PB02
cod.: KAO1

@ KANDISKY 02 @ KLIMT 01 @ KLIMT 02

cod.. KBO2

cod.: KLAO1
cod.: KLBO2



COLMA

SISTEMI PER INFISSI DI QUALITA
PRODOTTI DI COMPLEMENTO

INFO: r.russo@colmasrl.it
SEDE: V.le C.A. Dalla Chiesa, n°8 - 80059 - Torre del Greco (NA)

TEL: 081 88373 40

WWW.COLMASRL.COM






